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９９９９ 三角形三角形三角形三角形とととと四角形四角形四角形四角形①①①① ～～～～三角形三角形三角形三角形～～～～
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１ 右図で，△ＡＢＣと△ＡＤＥは，頂角が等しい二等辺三角形であり，ＢＣ，ＤＥはそれぞれ

の底辺である。また，点Ｄは辺ＡＣ上にある。このとき，ＢＤ＝ＣＥであることを証明しなさ

い。

△△△△ＡＢＤＡＢＤＡＢＤＡＢＤとととと△△△△ＡＣＥＡＣＥＡＣＥＡＣＥにおいてにおいてにおいてにおいて

ＡＢ＝ＡＣ （ＡＢ＝ＡＣ （ＡＢ＝ＡＣ （ＡＢ＝ＡＣ （仮定仮定仮定仮定）））） ・・・・・・・・・・・・・・・・①①①①

ＡＤ＝ＡＥ （ＡＤ＝ＡＥ （ＡＤ＝ＡＥ （ＡＤ＝ＡＥ （仮定仮定仮定仮定）））） ・・・・・・・・・・・・・・・・②②②②

∠∠∠∠ＤＡＢ＝ＤＡＢ＝ＤＡＢ＝ＤＡＢ＝∠∠∠∠ＥＡＣ（ＥＡＣ（ＥＡＣ（ＥＡＣ（仮定仮定仮定仮定）））） ・・・・・・・・・・・・・・・・③③③③

①①①①～～～～③③③③よりよりよりより，，，，２２２２辺辺辺辺とそのとそのとそのとその間間間間のののの角角角角がそれぞれがそれぞれがそれぞれがそれぞれ等等等等しいのでしいのでしいのでしいので，，，，

△△△△ＡＢＤＡＢＤＡＢＤＡＢＤ≡△≡△≡△≡△ＡＣＥＡＣＥＡＣＥＡＣＥ

よってよってよってよって，，，，対応対応対応対応するするするする辺辺辺辺のののの長長長長さはさはさはさは等等等等しいのでしいのでしいのでしいので

ＢＤ＝ＣＥＢＤ＝ＣＥＢＤ＝ＣＥＢＤ＝ＣＥ

２ 右図で，点Ｄは辺ＢＣ上にあり，△ＡＢＣと△ＡＤＥは正三角形である。点Ｃと点Ｅを結ん

だとき，ＡＣ＝ＤＣ＋ＣＥであることを証明しなさい。

△△△△ＡＢＤＡＢＤＡＢＤＡＢＤとととと△△△△ＡＣＥＡＣＥＡＣＥＡＣＥにおいてにおいてにおいてにおいて

ＡＢ＝ＡＣ （ＡＢ＝ＡＣ （ＡＢ＝ＡＣ （ＡＢ＝ＡＣ （仮定仮定仮定仮定）））） ・・・・・・・・・・・・・・・・①①①①

ＡＤ＝ＡＥ （ＡＤ＝ＡＥ （ＡＤ＝ＡＥ （ＡＤ＝ＡＥ （仮定仮定仮定仮定）））） ・・・・・・・・・・・・・・・・②②②②

またまたまたまた，，，，∠∠∠∠ＢＡＤ ＝ＢＡＤ ＝ＢＡＤ ＝ＢＡＤ ＝ ６０６０６０６０°°°°－－－－ ∠∠∠∠ＤＡＣＤＡＣＤＡＣＤＡＣ

∠∠∠∠ＣＡＥ ＝ＣＡＥ ＝ＣＡＥ ＝ＣＡＥ ＝ ６０６０６０６０°°°°－－－－ ∠∠∠∠ＤＡＣＤＡＣＤＡＣＤＡＣ よりよりよりより

∠∠∠∠ＢＡＤ＝ＢＡＤ＝ＢＡＤ＝ＢＡＤ＝∠∠∠∠ＣＡＥＣＡＥＣＡＥＣＡＥ ・・・・・・・・・・・・・・・・③③③③

①①①①～～～～③③③③よりよりよりより，，，，２２２２辺辺辺辺とそのとそのとそのとその間間間間のののの角角角角がそれぞれがそれぞれがそれぞれがそれぞれ等等等等しいのでしいのでしいのでしいので

△△△△ＡＢＤＡＢＤＡＢＤＡＢＤ≡△≡△≡△≡△ＡＣＥＡＣＥＡＣＥＡＣＥ

よってよってよってよって，，，，対応対応対応対応するするするする辺辺辺辺はははは等等等等しいのでしいのでしいのでしいので，，，，

ＢＤ＝ＣＥＢＤ＝ＣＥＢＤ＝ＣＥＢＤ＝ＣＥ よりよりよりより

ＡＣ＝ＢＣ＝ＢＤ＋ＤＣＡＣ＝ＢＣ＝ＢＤ＋ＤＣＡＣ＝ＢＣ＝ＢＤ＋ＤＣＡＣ＝ＢＣ＝ＢＤ＋ＤＣ

＝ＣＥ＋ＤＣ＝ＣＥ＋ＤＣ＝ＣＥ＋ＤＣ＝ＣＥ＋ＤＣ

ゆえにゆえにゆえにゆえに ＡＣ＝ＤＣ＋ＣＥＡＣ＝ＤＣ＋ＣＥＡＣ＝ＤＣ＋ＣＥＡＣ＝ＤＣ＋ＣＥ


